

Bequest in your Will Confirmation Form

A bequest in your will is a simple, thoughtful way to reflect your wishes and to help us sustain the future, preservation and history of the RCMP Heritage Centre. *Our legal name is "Mounted Police Heritage Centre"*.

If you have already or intend to create a legacy to the RCMP Heritage Centre, please complete and sign this Will Confirmation form. This is not a legal document.

- "I have already included RCMP Heritage Centre in my will."
- "I intend to include RCMP Heritage Centre in my will."

The following confidential details of your plans would be helpful to RCMP Heritage Centre to plan the future, should you wish to share them.

- □ a percentage (%) of my estate,
- □ % ___ a percentage of the residue _____
- □ % of my estate after other bequests are made
- □ a specific amount, \$ _____

INFORMATION ABOUT YOU, Please fill out the following information

Full name (Mr./Mrs./Ms./Miss/Dr.)				
Birth date (dd/mm/yy)				
Spouse's full name (Mr./Mrs./Ms./Miss/Dr.)				
Birth date (dd/mm/yy)				
Address (Street and Number)				
City	Province		Postal Code	
Telephone (Home)		(Work)		
E-mail				
Signature of donor			Date	
Signature of joint donor			Date	
	<i></i>			

This information will be kept in strictest confidence.

RECOGNITION

RCMP Heritage Centre is currently developing a Legacy Society to recognize you publicly with your permission or if you wish confidentiality we will respect your wishes. It's our way of extending deep appreciation to individuals and families who have committed a Legacy Gift to the Centre.

The following will be incorporated in the planning of the Society. Invitation to a special event each year, seminars and a granite stone plaque on our Donor Wall inside our front doors.

THANK YOU!

Our Charitable Number is 865622617 RR0001. When wording your bequest, please remember our legacy name is "Mounted Police Heritage Centre".

Toll Free: 1-866-567-7267 Phone: 1-306-522-7333 info@rcmphc.com www.rcmphc.com

